

县税务局:提升服务力度 稳企业保就业

本报记者 丁枫林 包利滨

优化营商环境 促进振兴发展

2020年,县税务局聚焦“四力”、确保“六稳”“六保”,不断优化税收营商环境,以管理有方、聚财有质、党建有力、服务有心、操作有效,统筹推进好疫情防控和支持企业复工复产、组织税费收入等多项税收工作。

年初以来,县税务局制定工作方案,厘清各部门责任,形成由纳税服务股牵头,多个股室全力协调配合的线上

线下、前台后台联动、事前事中事后全程跟踪的多维度、全方位、立体化服务格局。智慧服务线上办税再升级,进一步优化自助办税设备。增加外网电脑、增设自助办税终端、自助复印终端,增配自助办税辅导人员。加大线上服务力度,全力推行电话办、网上办、掌上办、指尖办等线上办税方式,持续开展容缺受理业务,将“跑一次”作为底线,最大限度节省纳税人缴费人的时间和精力成本。同时,县税务局与工商银行积极合作,银行ATM机首次进驻办税服务厅,推动税银共建,全力打造营商环境新版。

此外,县税务局还下大力气摸清纳

税人实际经营状况,开展税源分析和税源管控,支持和服务企业复工复产,建立本单位应享受疫情防控税费优惠政策具体企业名单,实行台账管理,逐户销号。实现逐户摸清、逐户指导、逐户落实、逐户统计,扎扎实实推进减税降费政策落实,促进减税降费措施落实有力。继续对重点纳税人“一对一”精准滴灌,促进企业健康发展。深入开展减税降费自查自纠工作,确保减税降费政策应享尽享。切实加强政策实施后的跟踪分析,及时反映政策效果,及时发现存在问题,及时研究改进建议,确保各项减税降费政策措施落地生根。

县住建局:深入推进扫黑除恶专项斗争工作

本报记者 翟佳韵



自扫黑除恶专项斗争开展以来,县住建局按照县委、县政府的统一部署,结合住建领域工作实际,进一步强化领导,创新机制,扎实抓好住建领域扫黑除恶专项斗争工作。

——组织分工明确。成立了扫黑除恶专项斗争领导小组和扫黑除恶专项斗争工作督查组,制定扫黑除恶专项斗争实施方案、工作职责、督查方案等一系列文件,对扫黑除恶专项斗争进行责任分解,压实工作责任,切实形成工作合力,确保

扫黑除恶专项斗争取得实效。

——明确整治重点。在全县范围内全方位开展集中排查、滚动排查。对住房城乡建设领域行业内涉黑涉恶、乱点乱象总体情况、表现形式及成因等进行全面排查分析,特别是近年来信访举报案件的排查梳理、串并分析,深挖隐藏幕后的涉黑涉恶线索,重点打击群众反映最强烈、最深恶痛绝的住房城乡建设领域的五类问题。

——广泛宣传动员。通过宣传站、悬挂条幅、展板、海报、小区物业张贴通告等多种方式,向居民和建筑施工企业宣传、普及扫黑除恶专项斗争的重要性和参与方式,有效提升了群众扫黑除恶专项斗争的知晓率、参与度。目前,县住建局开

展宣传站宣传6次;发放宣传单5000余份;悬挂横幅18条;展板8个;小区宣传橱窗20个;督促建筑工地悬挂条幅200余幅,营造良好的宣传舆论氛围。

——整治取得成效。年初以来,县住建局按照《建设领域开展扫黑除恶专项斗争实施方案》和《2020建设领域开展扫黑除恶专项斗争乱点乱象整治实施方案》要求,在安全生产和消防专项整治工作中,派出6个检查组、100余人次;对涉及建设领域的35余家企业和在建的8个项目进行专项检查;发出整改通知书3份,排除安全隐患14起;在清理建筑企业违法挂证专项整治工作中,检查企业18家,有效维护全县住建领域安全、健康发展。

保障蔬菜市场供应 打造物流枢纽园区

(上接一版)

在随后召开的座谈会上,吕志成详细询问园区发展建设中面临的困难问题并现场分析研判,逐一协调解决。他强调,加快物流园区建设对于降低物流成本、助推产业转型升级具有十分重要的意义。要加强政策和市场研究,科学做好园区规模、物流功能、建设时序等规划,合理分配利益,统筹各

方力量,完善相关硬件设施,加快推进园区持续健康发展,立足阜新,放眼辽西北乃至京津冀地区,打造专业化、集群化、规模化的枢纽园区。要不断健全园区现代物流业综合服务功能,充分发挥园区龙头带动作用,助推全市农业规模化、科技化、绿色化、标准化、产业化水平的提升。要充分借助“互联网+”和大数据技术,尽快改造

提升传统物流业运营模式,加快智慧物流发展。要进一步更新观念,加强合资合作、强化招商力度,积极引进更多专业化合作伙伴和大型商户入驻园区,通过现代大型物流园区这一平台,不断丰富我市大宗商品市场,带动我市农产品走出辽宁,走向全国。

市领导刘宏、董彦超,市直有关部门主要负责同志参加活动。

无偿献血为爱发声

每个人生命中都会罹患身体的病痛,有些病痛依靠现有的医疗手段能够解除,而有些则需要他人无私地给予爱及奉献!

许多亟需血液挽救生命的罹患患者,他们无时无刻不在期待着您的到来!

为什么需要献血?

外伤性出血、产后大出血、严重烧伤、各种血液病以及实行外科手术的伤员,需要靠输血来补充和救治。

什么是无偿献血?

适龄公民自觉自愿献出可以再生的少量血液或血液成分去挽救垂危病人的生命,而献血者不要任何报酬。

适量献血无损身体健康

成人血量大约在4000-5000毫升左右,献血一次为200-400毫升,占总血量的5%-10%。科学研究表明,健康人一次失血10%以下不会引起症

状,而且无数献血者实践证明健康人适量献血是不会损害健康的。

无偿献血对身体健康的益处

1、预防、缓解高粘血症

长期献血使血液粘稠度明显降低,加快血液流速,脑血流量提高,缓解或预防高粘血症。

2、预防、降低心脑血管病的发生

研究表明男性献血者患心脑血管病的危险仅为未献血者的1/2。

3、减少癌症的发生率

体内的铁含量超过正常值的10%,罹患癌症机率提高。献血可以减少铁含量而预防癌症。

4、促进造血,提高免疫力

适量献血促进新陈代谢,刺激骨髓等造血器官保持旺盛的造血状态,提高机体抗病能力。

5、促进心理健康

献血救人使自身生命更有意义,

同时使献血者获得一种心灵的慰藉及精神愉悦感,有助于自身的身心健康。

献血前后注意事项

1、献血前一周内不要服用任何药物。

2、献血前,应尽量做到饮食清淡,如馒头稀粥,不要吃鱼、肉、蛋、奶、豆制品、油炸食品、花生、瓜子等坚果类食品。

3、献血者献血前要保证充足的睡眠。

4、为了防止出血,献血后2小时内献血侧手臂不宜提拿重物,以促进针眼愈合。

5、为防止感染,请4-6小时后再去掉创可贴,献血后1-2天内针眼处不要沾水,保持针眼清洁,以防感染。

6、献血后可照常活动,但剧烈的体育活动则需留待隔天进行。这是一项预防措施,旨在协助献血者的机体适应体内血容量减少的状况。

观点

勤俭节约是传家宝

◇ 李斌

近日,不少地方发起倡议,制止浪费成为商家和顾客的共识;宣扬大吃大喝、暴饮暴食的直播不见了,推广绿色健康饮食理念的直播受到追捧;节约粮食和资源,杜绝任何形式的浪费,成为许多家庭家风家教的重要内容……连日来,习近平总书记对制止餐饮浪费行为的重要指示得到全社会热烈响应,凝聚起崇俭抑奢、反对浪费的强大正能量。

风俗者,天下之大事也。从“坚决制止餐饮浪费行为”的严厉要求,到“坚决杜绝食用野生动物的陋习”的令行禁止,再到“垃圾分类工作就是新时尚”的热情动员,习近平总书记高度重视倡导文明健康绿色环保的生活方式。正如习近平总书记深刻强调的,“通过生活方式绿色革命,倒逼生产方式绿色转型”。生活习惯和饮食风尚不是小事,通过这个小切口,可以推动价值理念的大革新、经济活动的大升级,可以更好满足人民对美好生活的需求和向往。以绿色发展理念为指引,以健康生活为目标,来一场饮食文化“绿色革命”,可谓正当其时。

让饮食文化简朴俭约起来。《资治通鉴》里讲:“俭约,所以彰其美也。”苏轼感慨:“口腹之欲,何穷之有?每加节俭,亦是惜福延寿之道。”穷奢极欲、暴殄天物素为中国人所反对,物尽其用、利用厚生素为中国文化所提倡。勤俭节约这个中华民族弥足珍贵的“传家宝”,无论国家发展到什么水平、人民生活改善到什么地步,都不能丢。当下一些地方餐饮浪费现象仍然存在,“触目惊心、令人痛心!”只有驰而不息坚决制止餐饮浪费行为,不断扭转讲排场、比阔气的错误观念,清除未富先奢、炫富竞奢的土壤,才能戒奢侈浪费和不合理消费。

让饮食文化绿色低碳起来。恩格斯在《自然辩证法》中深刻指出:“我们对自然界的整个统治,是在于我们比其他一切动物强,能够认识和正确运用自然规律。”坚持人与自然和谐共生是新时代生态文明建设的题中之义,也应成为生活方式和饮食文化的重要指导原则。我们必须把尊重自然、保护自然融入日常生活,提倡绿色、低碳、环保、可持续,戒除滥食野生动物等破坏生态平衡的饮食陋习。

让饮食文化文明健康起来。“纵口欲而百病生”,饮食与健康关系密切。暴饮暴食、油大味重、荤素失衡,诸如此类问题直接或间接导致了各类病症的发生。不科学不健康饮食习惯还可能加剧医疗负担、引发资源浪费和环境污染,影响不可小觑。健康中国,离不开健康饮食。如今生活条件改善了,忍饥挨饿、缺吃少穿、生活困顿一去不复返了,“吃得对、吃得好、吃得健康”理应是高品质生活关注的重点。生熟食分开存放和加工,添加公筷公勺、实行分餐制,合理膳食、荤素搭配、营养平衡,这些健康科学的生活理念,正在被越来越多的家庭所接受。

全面小康既是物质丰盛的小康,更是饮食健康、饮食环保的小康。让我们一起行动起来,践行绿色健康的生活方式,涵养简约文明的饮食文化。(人民网)

绿水青山 就是金山银山

